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Тема:  «Печенье для куклы».
 с интеграцией образовательных областей ( познавательное развитие, речевое, социально – коммуникативное, физическое)

Цель:

 Познакомить с профессиями: пекарь, повар - кондитер.

Задачи:
Образовательные:

- закрепить знания детей о профессиях

- вызвать уважение к профессии пекаря

- закреплять умения детей работать с пластилином на плоскости

Развивающие:

- развивать творчество

- развивать мелкую моторику рук

Воспитательные:

- вызвать желание помочь кукле

- воспитывать самостоятельность, интерес.

Коррекционные задачи:
- расширение и активизация словаря по теме

- развитие памяти, внимания, мышления

- закрепление навыка самоконтроля за произношением в самостоятельной речи.

Предварительная   работа:    рассматривание   иллюстраций,    игра   на внимание    «съедобное    -    несъедобное»,    игры    на    классификацию «Продукты»,    кондитерские    изделия    «фрукты»,    «овощи»,   с/р    игры «Магазин», игры с песком, снегом (лепка пирожков).

Методические приемы:

1. Рассказывание детьми русских народных песенок.

2. Показ хлебобулочных изделий.

3. Вопросы

4. Объяснение

5. Игровой момент - испечем печенье.

6. Работа детей - индивидуальный подход к детям (показ приемов лепки, подсказка).

7. Анализ в игровой форме.

Материал: пластиковые тарелочки, пластилин, стеки, формочки для   разного вида печенья, влажные салфетки, доски для раскатывания пластилина.
                                          Ход занятия.
Дети, какое сейчас время года? (Сейчас время года - весна). С давних пор повелось   на русской   земле   славить   песнями   приход   теплой   весны. Давайте и мы позовем.
Уж ты, пташечка, ты залетная,

Ты слетай на сине море,

Ты возьми ключи весенние

Замкни зиму, отомкни лето.

Грачи - киричи

Летите, летите,

Дружную весну

Несите — несите.

Иди, весна! Иди, весна!

Принеси ржаной

Овсяной снопок!

С приходом весны вся природа оживает. На полях и огородах начнутся полевые работы, люди будут пахать, сеять, чтобы вырастить урожай. А потом на нашем столе будет много разной еды.

1. Вы вырастите, кем хотите быть? Воспитатель с помощью вопросов выясняет, какие бывают профессии. Почему данная профессия нравится?
2.  Игра «Назови профессии».  Мяч Саше кати и профессию назови» т.д.

Какую пользу она приносит? Подвожу детей к профессии пекаря.

Кто печет хлеб и разные хлебобулочные изделия? (пекарь, повар -кондитер). Это люди, которые работают на хлебозаводе или на кондитерской фабрике.

3. Сегодня я принесла вам муку. Как вы думаете, что можно приготовить из муки?

4. Дети: булочки, сухарики, хлеб, блины и т.д.

5. Посмотрите на столе в хлебнице лежит хлеб. Почему хлеб разного цвета? (Ржаной, черный хлеб пекут из ржаной муки, белый - из пшеничной).

6. Игра «Клубочек» - создание эмоционально — положительного настроя.
Назови друг друга ласково, передавая клубочек оранжевых ниток.
К хлебу особое, бережное отношение должно быть. О хлебе поэты стихи сочиняют.
Читает Рома Н.

Вот он хлебушек душистый,

С хрупкой корочкой витой

Вот он теплый, золотистый,

Словно солнцем налитой

Пословицы:

Саша  О.

Без хлеба нет обеда.
Даня И.

Хлеб да вода – здоровая еда.
7. Стук в дверь

Входит кукла Ангелина. Ко мне гости приходят, а у меня закончилось печенье. Я хочу, чтобы вы мне помогли, испекли печенье. Поможем? 
Дети –да.

8.  Сегодня вы тоже будете пекарями, поварами кондитерами. Давайте превратимся в пекарей и пойдем в пекарню. Ангелина предупреждает: до пекарни не просто дойти надо выполнить задания: перепрыгнуть через ручейки, перешагнуть через кочки, высоко поднимая ноги.
9. Превращение в пекарей «1,2,3 – превратимся в пекари». Здесь другие пекари испекли хлебобулочные изделия, давайте их посчитаем. Дети считают (интеграция ФЭМП).
10. Показ как делать печенье.
11. Пальчиковая гимнастика

Пекарь, пекарь из муки

Испеки нам колобки

Да сушки Саше

Да баранки Роме

Да бублики Андрею

Да калачи Вове

12. Дети самостоятельно берут необходимый материал для деятельности

13. Самостоятельная работа под музыкальное сопровождение.

14.  Подведение итогов (отметить разнообразие печенья, дарят кукле Ангелине).
